

教育部专项行动将整治“暗箱操作”“掐尖招生”

新华社北京4月11日电(记者王鹏 施雨岑)记者11日从教育部获悉,为全面加强义务教育招生入学管理工作,教育部决定组织开展义务教育阳光招生专项行动(2024),坚决整治“暗箱操作”“掐尖招生”等现象,严肃查处各类跟招生入学挂钩、关联的收费行为,健全公平入学长效机制。

据新华社北京4月11日电(记者王鹏 施雨岑)记者11日从教育部获悉,为全面加强义务教育招生入学管理工作,教育部决定组织开展义务教育阳光招生专项行动(2024),坚决整治“暗箱操作”“掐尖招生”等现象,严肃查处各类跟招生入学挂钩、关联的收费行为,健全公平入学长效机制。

据新华社北京4月11日电(记者王鹏 施雨岑)记者11日从教育部获悉,为全面加强义务教育招生入学管理工作,教育部决定组织开展义务教育阳光招生专项行动(2024),坚决整治“暗箱操作”“掐尖招生”等现象,严肃查处各类跟招生入学挂钩、关联的收费行为,健全公平入学长效机制。

据新华社北京4月11日电(记者王鹏 施雨岑)记者11日从教育部获悉,为全面加强义务教育招生入学管理工作,教育部决定组织开展义务教育阳光招生专项行动(2024),坚决整治“暗箱操作”“掐尖招生”等现象,严肃查处各类跟招生入学挂钩、关联的收费行为,健全公平入学长效机制。

外交部公布关于对美国两家公司采取反制措施的决定

新华社北京4月11日电 外交部11日公布关于对美国通用原子航空系统公司、通用动力陆地系统公司采取反制措施的决定。全文如下:
关于对美国通用原子航空系统公司、通用动力陆地系统公司采取反制措施的决定
(2024年4月11日中华人民共和国国务院令 自2024年4月11日起施行)
美国持续向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整。依据《中华人民共和国反外国制裁法》第三条、第四条、第五条、第六条、第九条、第十五条规定,中方决定对参与向中国

台湾地区出售武器的美国通用原子航空系统公司、通用动力陆地系统公司等后附《反制清单》列明的企业采取以下反制措施:
一、冻结在我国境内的动产、不动产和其他各类财产;
二、对高级管理人员不予签发签证、不准入境。
本决定自2024年4月11日起施行。
附件:反制清单
外交部
2024年4月11日
附件
反制清单
一、通用原子航空系统公司(General Atomics Aeronautical Systems)
二、通用动力陆地系统公司(General Dynamics Land Systems)



缂丝手艺人:“拨来梭往”间传承丝绸“雕刻”技艺

4月9日,申涛在位于营口市家中进行缂丝作品创作。
辽宁省营口市55岁的申涛是营口非遗项目申氏缂丝的传承人,师从国家级非遗缂丝传承人王金山。20多年来申涛一直从事古代缂丝文物复制、缂丝新产品开发和缂丝技艺研究。他以独特的匠心将古老的技法与现代艺术结合,创造出符合现代审美的缂丝作品。
缂丝是一种经纬交织的丝织工艺品,“以梭代笔”,采用“通经断纬”的织造技艺织成,制作过程繁复而耗时,且作品无法复刻,有着“一寸缂丝一寸金”和“织中之圣”的盛名。一幅缂丝作品需要经过16道工序,每件作品根据其图案复杂程度及大小尺寸等,短则三四个月、长则两三年才能完成。申涛说,缂丝的价值不在于价格高低,而在于一代又一代缂丝工匠的匠心。
新华社记者 姚剑锋 摄

韩国执政党选举惨败 尹政府“跛脚”

韩国第22届国会议员选举结果11日揭晓,在全部300个席位中,执政党国民力量党及其卫星政党拿下108个席位,最大在野党共同民主党及其卫星政党共赢得175个席位。
韩国舆论普遍用“惨败”一词来形容国民力量党在本次选举中的成绩。选举结果揭晓后,韩国国务总理韩德洙向总统尹锡悦口头提出辞职,总统秘书室室长、政策室室长等总统幕僚也表明辞职意向。另外,国民力量党领导人韩东勋也因在党惨败引咎辞职。
韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

韩国舆论和分析人士认为,选举结果反映多数民众对尹锡悦政府和执政党的不满和愤怒,也意味着执政党陷入“跛脚”局面,韩国国会“朝小野大”格局将继续下去,未来韩国政局可能迎来更复杂的争斗。

乌克兰多地能源设施遭袭

新华社基辅4月11日电(记者李东旭)乌克兰空军司令奥列修克11日在社交媒体发文说,俄军当天凌晨对乌发动无人机和导弹袭击。乌能源部长加卢先科同日表示,哈尔科夫州、扎波罗热州、利沃夫州和基辅州的发电设施和电力传输设施遭到空袭。
奥列修克说,俄军11日凌晨发射了40架无人机和42枚各型导弹,乌军防空火力拦截了18枚导弹和39架无人机。此次空袭的重点目标是利沃夫州。
哈尔科夫州军事行政长官西涅古博夫在社交媒体上说,哈尔科夫市遭到10枚导弹袭击,该市居民正在使用地铁站作为庇护所。他表示,俄方此前袭击已致哈尔科夫州部分地区断电,目前仍有20万户居民停电。
利沃夫州州长科济茨基说,当地两处关键能源设施遭袭并起火,但未造成人员伤亡。敖德萨州军事行政长官基佩尔表示,被拦截的无人机碎片击中当地一处能源设施。

另据乌克兰南部国防军消息,扎波罗热州一处能源设施遭袭。
乌克兰最大的私营能源企业顿巴斯燃料和能源公司当天也表示,该公司旗下两座火力发电厂在空袭中受损,但未透露具体受损信息。
另据乌克兰国际文传电讯社11日援引乌中部能源公司消息称,该公司位于基辅州的火力发电厂被彻底摧毁,该发电厂是基辅州、切尔卡瑟州和日托米尔州最大的电力供应来源。中部能源公司负责乌东部和中部电力供应,自3月下旬以来,该公司旗下三座大型火力发电厂均被摧毁,目前公司已完全失去发电能力。
俄罗斯国防部11日发布消息说,作为乌克兰试图破坏俄石油天然气和能源设施的回应,俄武装力量当天凌晨使用高精度远程空基和海基武器及无人机对乌克兰燃料动力综合体进行了集群打击,打击目标均被命中。
(参与记者 陈汀)

以军宣布打死哈马斯领导人的3个儿子

新华社耶路撒冷4月10日电(记者 张天朗 王卓伦)以色列国防军10日晚宣布,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚的3个儿子当天在加沙地带被打死。
以国防军当天和以国家安全总局(辛贝特)发表联合声明说,以空军当天对加沙地带中部展开空袭,打死3名哈马斯武装人员,其中包括一名小队指挥官。这3人随后被确认为哈尼亚的儿子。
有媒体报道说,空袭还造成包括一名未成年人在内的多名哈尼亚家庭成员死伤。以军回应称这

一说法“未经证实”。
以色列公共广播公司援引匿名以政府官员的话说,以总理内塔尼亚胡和国防部长加兰特对这次空袭事先均不知情,这次空袭可能会对正在进行的加沙停火谈判产生负面影响。
哈马斯媒体办公室10日发表声明说,以色列军队当天空袭加沙地带,打死3名哈马斯武装人员,其中3人为哈尼亚的儿子,另外2人为哈尼亚的孙子孙女。哈尼亚当天在接受卡塔尔半岛电视台采访时表示,以色列打死其多名亲属不会使哈马斯在加沙停火谈判中作出让步。

世行下调2024年拉美和加勒比地区经济增速预期

新华社墨西哥城4月10日电(记者 缪培源 吴昊)世界银行10日发布报告,将2024年拉丁美洲和加勒比地区经济增速预期从去年9月的2.3%下调至1.6%。
报告说,造成该地区经济增速放缓的因素包括投资和国内消费水平低、利率上升和财政赤字高、大宗商品价格下跌等。此外,地缘政治紧张、苏伊士运河阻滞、厄尔

尼诺现象等因素可能会进一步抑制该地区经济增长。
报告说,随着疫情冲击消退,拉美和加勒比地区经济增速与2010年代接近。这表明该地区尚未解决阻碍其潜力的长期障碍,包括教育水平较低、基础设施较差和投资成本较高。
报告还预计,该地区2025年和2026年经济增速为2.7%和2.6%。

中国体育彩票开奖信息

第24092期体彩排列3开奖号码:1 5 0
第24092期体彩排列5开奖号码:1 5 0 4 4
第24092期体彩20选5开奖号码:03 04 05 08 17

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2024040期 红色号:11 14 18 19 23 26 蓝色号:02
15选5 第2024092期 基本号:01 03 04 12 13
3 D 第2024092期 开奖号码:0 7 1

超级大乐透 陪伴逐梦奋斗的你
相伴三十载 10亿大派奖周年庆活动来袭!
来之于民 用之于民
中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者
严厉打击私彩 远离非法彩票



舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)

